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ΑΡΓΥΡΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ Π.Σ.,
ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΝΔΡΩΝ ΕΔ & ΣΑ

Πραγματοποιήθηκε το χρονικό δι-
άστημα, από Δευτέρα 4 έως Παρα-
σκευή 8 Ιουλίου το Πρωτάθλημα Κα-
λαθοσφαίρισης Ενόπλων Δυνάμεων & 
Σωμάτων Ασφαλείας για το έτος 2022, 
στο κλειστό γυμναστήριο της Ανθού-
πολης, στο Δήμο Περιστερίου Αττικής . 

Η αντιπροσωπευτική ομάδα κα-
λαθοσφαίρισης του Πυροσβεστικού 
Σώματος κατέλαβε τη 2η θέση και το 
αργυρό μετάλλιο στο Πρωτάθλημα Κα-
λαθοσφαίρισης Ανδρών ΕΔ & ΣΑ. Η 
ομάδα του Πυροσβεστικού Σώματος 
παρότι στο 1ο παιχνίδι που διεξήχθη 
γνώρισε την ήττα από την ομάδα του 
Στρατού Ξηράς, κατάφερε στα επό-
μενα 2 παιχνίδια του τουρνουά δεί-
χνοντας πείσμα και αυταπάρνηση να 
πετύχει μεγάλες νίκες απέναντι στις 
ομάδες της Ελληνικής Αστυνομίας και 
Πολεμικής Αεροπορίας γεγονός που 
την οδήγησε στη 2η θέση της κατά-
ταξης. Η Ομάδα του Π.Σ. ανανέωσε το 
ραντεβού της για του χρόνου και το 
επόμενο Πρωτάθλημα ΕΔ &ΣΑ, ελπί-
ζοντας σε ανάλογες επιτυχίες.

Τους αγώνες παρακολούθησαν 
αντιπροσωπείες των Ε.Δ. και των Σ.Α., 
καθώς και φίλοι του αθλήματος.

Η ομάδα του Πυροσβεστικού Σώματος για το έτος 
2022 αποτελείτο από τους κάτωθι: Αντιπύραρχο Χα-
χόπουλο Απόστολο, Υποπυραγό Παπαδόλια Λεωνίδα, 
τους Δοκ. Ανθυποπυραγούς Μπούκουρα Χρήστο, Πα-
πανικολόπουλο Απόστολο, Γιαμούζη Στέφανο, Λάινα 

Γεώργιο και τους πυροσβέστες Μακρή Δημήτριο, Στα-
θόπουλο Αλέξανδρο, Υφαντή Θεόδωρο, Γυφτοκώστα 
Δημήτριο, Ράπτη Αλέξανδρο, Ζαφείρη Αθανάσιο, 
Αραβοσίτα Γεώργιο, Γκογκίδη Χρήστο, Αποστολίδη 
Σταύρο, Πέτρουλα Αλέξανδρο και Κουτσό Ισίδωρο.

αθλητικά/ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ

Πένθος-Συλληπητήρια 

Θερμά συλλυπητήρια στις οικογένειες και τους οικείους των συναδέλφων που «έφυγαν» από κοντά μας το 
διάστημα Ιουλίου και Αυγούστου. Θα τους τιμούμε πάντα. Ας είναι αιώνια η μνήμη τους.

• Ανθυποπυραγός Γ.Κ. Ειδ. Τμ. (8938) Μαστοράκης Ιωάννης του Γεωργίου, ετών 57
• Αρχιπυροσβέστης (14850) Μπαλάγκας Μάριος-Λάμπρος του Ναπολέοντος, ετών 47
• Υπαρχιπυροσβέστης (21125) Στεφανάκης Ελευθέριος του Μιχαήλ, ετών 35
• Πυροσβέστης Πενταετούς Υποχρέωσης (19863)Πικούνης Στέφανος του Αντωνίου, ετών 55
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